

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE AL REPUBLICII MOLDOVA**

**COORDONAT**

**Secretar de stat în domeniul managementului  
integrat al frontierei de stat, migrației și  
azilului evidenței populației și cetățeniei**

\_\_\_\_\_ **Gheorghe BĂLAN**

„\_\_\_\_\_” ianuarie 2020

**APROBAT**

**Director al Biroului migrație și azil**

\_\_\_\_\_ **Olga POALELUNGI**

**Ordinul BMA nr. \_\_\_\_ din \_\_\_\_\_ 2020**



**PLAN DE ACȚIUNI  
al Biroului migrație și azil al MAI  
pentru anul 2020**

**CHIȘINĂU 2020**

În scopul implementării politicilor statului în domeniul migrației, a prevederilor Strategiei naționale în domeniul migrației și azilului (2011-2020), a Planului de implementare a Strategiei pentru anii (2016-2020) și altor acte legislative și normative ce țin de gestionarea imigrării și azilului, Biroul migrație și azil își propune spre realizare, pe parcursul anului 2020, obiectivele și acțiunile care vor contribui la consolidarea managementului în domeniul menționat, dezvoltarea capacităților instituționale, ajustarea practicilor instituționale la standardele internaționale și ale Uniunii Europene.

În acest sens, activitatea Biroului migrație și azil se va axa pe valorificarea priorităților și obiectivelor prevăzute în documentele naționale strategice:

- Strategia națională în domeniul migrației și azilului (2011-2020), aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 655 din 08.09.2011 și Planul de acțiuni pentru anii 2016-2020 privind implementarea acesteia, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 736 din 10.06.2016;
- Planul de acțiuni al Guvernului Republicii Moldova;
- Planul Național de Acțiuni pentru implementarea Acordului de Asociere Republica Moldova - Uniunea Europeană în perioada 2017-2019, aprobat prin Hotărârea Guvernului 1472 din 28.12.2016, modificat prin Hotărârea Guvernului RM nr. 592 din 23.06.2018 cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor ce se operează în Hotărârea Guvernului nr. 1472 din 30 decembrie 2016;
- Concepția de reformare a MAI și a structurilor subordonate și desconcentrate ale acestuia, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 1109 din 06.12.2010;
- Strategia națională de ordine și securitate publică pentru anii 2017-2020 și a Planului de acțiuni privind implementarea acesteia aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 354 din 31.05.2017;
- Strategia națională de management integrat al frontierei de stat pentru perioada 2018-2023 și a Planului de acțiuni pentru anii 2018-2020 privind implementarea acesteia aprobată prin Hotărârea Guvernului cu nr. 1101 din 14.11.2018;
- Strategia națională de apărare și Planul de acțiuni privind implementarea Strategiei naționale de apărare pentru anii 2018-2022 aprobată prin Hotărârea Parlamentului nr. 134 din 19.07.2018;
- Programul Național de incluziune socială a persoanelor cu dizabilități pentru anii 2017-2022, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 723 din 08.09.2017.

Întru realizarea competențelor sale funcționale, Biroul migrație și azil al MAI, pe parcursul anului 2020, va întreprinde măsurile necesare pentru gestionarea eficientă a proceselor de admisie și reglementarea șederii străinilor în Republica Moldova, cu respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, consolidarea sistemului de azil și protecției internaționale, asigurarea coordonării mecanismelor ce țin de integrarea economică, socială și culturală a străinilor în Republica Moldova, asigurarea conlucrării cu autoritățile administrației publice centrale și locale, cu societatea civilă și organismele internaționale, asigurarea respectării de către străini a regimului de ședere în Republica Moldova, asigurarea măsurilor eficiente pentru evidența, prevenirea și combaterea șederii ilegale a străinilor, aplicarea, după caz, a măsurilor coercitive și îndepărtarea străinilor cu ședere ilegală pe teritoriul țării.

Astfel, în vederea consolidării și dezvoltării unui sistem eficient de control asupra migrației (admisiei, azilului și combaterii șederii ilegale) pe întreg teritoriul Republicii Moldova, pentru anul 2020, Biroul migrație și azil își propune spre realizare următoarele activități:

<b>Obiectivul I.</b>				
<b>Participarea la activitățile ce țin de ajustarea cadrului normativ la standardele comunitare și internaționale în domeniul migrației și azilului</b>				
<b>Ațiuni</b>	<b>Subacțiuni</b>	<b>Indicatori de produs/rezultat</b>	<b>Termen de realizare</b>	<b>Responsabil (subdiviziune / funcționar public)</b>
1.1 Participarea la elaborarea proiectelor de acte normative și a documentelor de politici în domeniul migrației și azilului	1.1.1 Definitivarea și prezentarea spre promovare a propunerilor de proiect a Hotărârii Guvernului privind aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte legislative (integrarea străinilor). <i>Planul MAI (ord.nr.20/2020), pct.143.</i>	Proiect definitivat și transmis spre examinare	iunie	Direcția azil și integrare
	1.1.2 Definitivarea structurii organizatorice a BMA al MAI promovarea proiectului hotărârii Guvernului ”privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a structurii și a efectivului-limită ale Biroului migrație și azil din subordinea Ministerului Afacerilor Interne”, cu abrogarea Regulamentului BMA al MAI, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 914 din 07.11.2014. <i>Planul MAI (ord. nr. 20/2020), pct.144.</i>	Propuneri de proiect elaborate și prezentate	noiembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Serviciul resurse umane
	1.1.3 Elaborarea propunerilor privind modificarea Legii nr. 200 din 16.07.2010 privind regimul străinilor în Republica Moldova.	Propunere de proiect elaborată și prezentată	mai-iunie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	1.1.4 Elaborarea propunerilor privind modificarea și completarea art. 333 și art. 334 ale Codului Contravențional în scopul stabilirii sancțiunilor aplicate angajatorilor pentru nerespectarea legislației în vigoare.	Propuneri de proiect elaborate și prezentate	iunie	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	1.1.5 Elaborarea și aprobarea Strategiei de comunicare a BMA al MAI.	Proiect elaborat și aprobat	octombrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	1.1.6 Înaintarea propunerilor de proiect pentru elaborarea Planului de acțiuni pentru anul 2021-2022 privind integrarea străinilor. <i>Planul MAI (ord.nr.20/2020), pct.136.</i>	Propunere de proiect elaborată și prezentată	august	Direcția azil și integrare
	1.1.7 Elaborarea Raportului de implementare a Planului de acțiuni 2016-2020 aprobat prin hotărârea Guvernului 736/2016 privind implementarea Strategiei naționale în domeniul migrației și azilului 2011-2020.	Raport de progres elaborat și remis	septembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	1.1.8 Înaintarea propunerilor privind elaborarea Strategiei naționale în domeniul migrației și azilului 2021-2030 și a Planului de acțiuni pentru implementarea acesteia. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.141.</i>	Propunere de proiect elaborată și prezentată	octombrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări

				Direcția evidență străini
	1.1.9 Înaintarea propunerilor privind elaborarea Regulamentului cu privire la implicarea experților naționali din cadrul autorităților relevante la evaluările specifice în domeniul managementului integrat al frontierei de stat. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.253</i>	Propunere de proiect elaborată și prezentată	aprilie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	1.1.10 Elaborarea reglementărilor interne ce țin de mecanismul de punere în aplicare și supraveghere a măsurilor restrictive internaționale. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.256.</i>	Ordinul BMA aprobat	octombrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
1.2 Consolidarea parteneriatelor internaționale	1.2.1 Participarea la activitățile din cadrul Procesului de la Budapesta/Parteneriatului Migrațional în regiunea Drumului Mătășii.	Nr. de evenimente, la care s-a participat	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	1.2.2 Participarea la activitățile din cadrul Procesului de la Praga/Parteneriatele Migraționale.	Nr. de evenimente, la care s-a participat	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	1.2.3 Participarea la activitățile din cadrul Parteneriatului Estic, Panelul „Migrație și azil”.	Nr. de evenimente, la care s-a participat	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	1.2.4 Participarea la activitățile în cadrul Forumului Global pentru Migrație.	Nr. de evenimente, la care s-a participat	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini

	1.2.5 Participarea la dezvoltarea cooperării în domeniul prevenirii și combaterii migrației ilegale cu agențiile europene de specialitate (Agenția europeană pentru Poliția de Frontieră și Garda de Coastă (FRONTEX) și Misiunea Uniunii Europene de asistență la frontieră în Moldova și în Ucraina).	Nr. de evenimente, la care s-a participat	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
1.3 Implementarea prevederilor Programelor internaționale	1.3.1 Realizarea măsurilor ce țin de competența BMA din Parteneriatul de Mobilitate dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană, semnat la 05.06.2008, Luxemburg.	Rapoarte de progres.	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	1.3.2 Realizarea măsurilor ce țin de competența BMA din Planul individual de acțiuni al Parteneriatului Republica Moldova – NATO ( <i>Hotărârea Guvernului nr. 736/2017, act.1.2.1.3</i> ).	Rapoarte de progres.	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția evidență străini
1.4 Implementarea programelor/proiectelor și atragerea fondurilor externe eligibile pentru BMA	1.4.1 Elaborarea și promovarea pentru donatori externi a unor proiecte în domeniul gestionat de BMA (inclusiv prin intermediul ICMPD, UNHCR, OIM, Comisia Europeană, etc.).	Donatori identificați. Nr. de proiecte elaborate.	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	1.4.2 Implementarea proiectelor bi- și multilaterale în derulare.	Nr. de proiecte implementate. Nr. de activități desfășurate.	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
<b>Obiectivul II</b> <b>Implementarea prevederilor documentelor de politici</b>				
2.1 Realizarea activităților după competență, prevăzute în Strategiile naționale, Planurile naționale și alte documente de politici	2.1.1 Realizarea măsurilor ce țin de competența BMA din Planul de acțiuni privind implementarea Strategiei naționale în domeniul migrației și azilului (2011-2020). <i>Hotărârea Guvernului nr. 736/2016;</i> <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.264.</i>	Rapoarte de progres.	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări

				Direcția evidență străini
	2.1.2 Realizarea acțiunilor ce țin de competența BMA din Strategia națională de ordine și securitate publică pentru anii 2017-2020 și a Planului de acțiuni privind implementarea acesteia. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.241.</i>	Nr. de rapoarte prezentate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția evidență străini
	2.1.3 Realizarea acțiunilor ce țin de competența BMA din Planul de acțiuni pentru anii 2018-2023 privind implementarea Strategiei naționale de management integrat al frontierei de stat pentru perioada 2018-2023. <i>Hotărârea Guvernului 1101/2018, Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.245.</i>	Rapoarte de progres	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare
	2.1.4 Prezentarea propunerilor pentru elaborarea Planului de acțiuni cu privire la punerea în aplicare a planului MAI de realizare a Programului național de implementare a Rezoluției 1325 a Consiliului de Securitate al ONU privind femeile, pacea și securitatea pentru anii 2018-2021. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.81.</i>	Propuneri elaborate și prezentate	martie	Serviciul resurse umane Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	2.1.5 Realizarea acțiunilor ce țin de competență BMA din Planul de acțiuni cu privire la punerea în aplicare a planului MAI de realizare a Programului național de implementare a Rezoluției 1325 a Consiliului de Securitate al ONU privind femeile, pacea și securitatea pentru anii 2018-2021.	Rapoarte de progres	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul resurse umane Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	2.1.6 Realizarea acțiunilor ce țin de competență BMA din Programul Național de incluziune socială a persoanelor cu dizabilități pentru anii 2017-2022, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 723 din 08.09.2017 ( <i>pct. 7.5, 7.6, 8.2,8.3, 8.5</i> ).	Rapoarte de progres	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul resurse umane Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
<b>Obiectivul III</b>				
<b>Consolidarea managementului instituțional</b>				
3.1 Consolidarea instituțională a BMA cu modificarea structurii organizaționale	3.1.1 Ajustarea statelor de personal a instituției la cerințele noului Regulament de organizare și funcționare a structurii și a efectivului-limită ale Biroului migrație și azil din subordinea Ministerului Afacerilor Interne.	State de personal revizuite	noiembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare

				Direcția imigrări Direcția evidență străini Serviciul resurse umane
	3.1.2 Suplinirea funcțiilor potrivit modificărilor propuse în Regulamentul nou de organizare și funcționare a structurii și a efectivului-limită ale Biroului migrație și azil din subordinea Ministerului Afacerilor Interne”, în contextul schimbării statutului de funcționarii publici în funcționarii cu statut special.	Nr. de persoane angajate	noiembrie-decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini Serviciul resurse umane
	3.1.3 Elaborarea/ajustarea fișelor de post ale funcționarilor BMA prin prisma implementării standardelor minime de calitate, metodologiei privind reingineria serviciilor publice și metodologiei privind digitizarea serviciilor publice. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.170.</i>	Nr. de fișe de post elaborate/ajustate	noiembrie-decembrie	Serviciul resurse umane Șefii direcțiilor
3.2 Ajustarea cadrului regulator la standardele și cele mai bune practici europene	3.2.1 Identificarea business proceselor de bază, determinarea Listei proceselor operaționale standard (POS) de bază, revizuirea/actualizarea acestora.	% de procese de bază identificate, descrise și/sau revizuite	mai	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	3.2.2 Elaborarea procedurii de operare standard privind constatarea căsătoriilor fictive.	POS elaborat și aprobat	noiembrie	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	3.2.3 Elaborarea procedurii de operare standard privind declararea străinilor persoane indezirabile.	POS elaborat și aprobat	noiembrie	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	3.2.4 Elaborarea procedurii de operare standard privind recepționarea și examinarea cererilor pentru acordarea dreptului la repatriere.	POS elaborat și aprobat	iunie	Direcția imigrări
	3.2.5 Elaborarea procedurii de operare standard privind recepționarea și examinarea cererilor privind prelungirea vizei de intrare-iesire.	POS elaborat și aprobat	iunie	Direcția imigrări
	3.2.6 Elaborarea procedurii de operare standard privind recepționarea și examinarea cererilor privind acordarea dreptului de sedere pentru imigrarea la muncă.	POS elaborat și aprobat	septembrie	Direcția imigrări
	3.2.7 Elaborarea procedurii de operare standard privind recepționarea și examinarea cererilor privind acordarea dreptului de sedere pentru investitorii straini.	POS elaborat și aprobat	septembrie	Direcția imigrări

<b>Obiectivul IV</b>				
<b>Implementarea eficientă a mecanismului de admitere și reglementarea șederii străinilor în RM</b>				
4.1 Dezvoltarea/consolidarea mecanismului de admitere și de reglementarea șederii străinilor în RM	4.1.1. Identificarea și eliminarea serviciilor publice depășite de timp. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.171.</i>	Raport de evaluare elaborat Nr. serviciilor identificate și eliminate	decembrie	Direcția imigrări Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	4.1.2 Actualizarea, ajustarea și completarea informației pe pagina web a Biroului migrație și azil.	Nr. de informații afișate	decembrie	Direcția imigrări Direcția legislație, coordonare și gestionare date
4.2 Implementarea Legii nr. 200/2010 privind regimul străinilor în Republica Moldova	4.2.1 Recepționarea și examinarea cererilor privind acordarea dreptului de ședere și repatriere pentru străinii care se stabilesc cu domiciliul și reședință în RM.	Nr. de cereri recepționate Nr. de decizii emise	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări
	4.2.2 Recepționarea și examinarea cererilor privind eliberarea actelor de identitate străinilor și apatrizilor.	Nr. de cereri primite Nr. de acte eliberate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări
	4.2.3 Recepționarea și examinarea cererilor privind eliberarea invitațiilor străinilor și apatrizilor la solicitarea persoanelor fizice și juridice.	Nr. de cereri primite Nr. de invitații eliberate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări
	4.2.4 Recepționarea cererilor privind luarea la evidență și radierea din evidență a străinilor pe teritoriul RM.	Nr. de cereri primite Nr. de cereri soluționate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări
	4.2.5 Asigurarea consultării vizelor de intrare în RM cu misiunile diplomatice și oficiile consulare ale RM.	Nr. de cereri consultate Nr. de avize eliberate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări
	4.2.6 Examinarea și aprobarea cererilor privind emigrarea autorizată a străinilor cu domiciliul în RM.	Nr. de cereri primite Nr. de cereri aprobate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări
	4.2.7 Înregistrarea muncitorilor detașați la muncă pentru o perioadă de până la 90 de zile.	Nr. de cereri primite și înregistrate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări
	4.2.8 Asigurarea documentării la domiciliu a categoriilor specifice de străini (persoane cu dizabilități, în etate).	Nr. de cereri primite Nr. de persoanelor deservite Nr. de decizii adoptate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări
	4.2.9 Eliberarea adeverințelor, certificate privind confirmarea IDNP și a statutului străinului.	Nr. de cereri recepționate Nr. de adeverințe eliberate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări
	4.2.10. Implementarea procesului de nimicire a actelor de identitate anulate conform POS nr.30 din 25.09.2019 privind distrugerea actelor de identitate.	Proces implementat Nr. de acte nimicite	septembrie	Direcția imigrări
	4.2.11. Informarea continuă a potențialilor migranți despre condițiile legale de intrare și de documentare în țară, precum și despre sancțiunile aplicate în cazul nerespectării legislației.	Nr. de consultații acordate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția imigrări



<b>Obiectivul V</b>				
<b>Consolidarea eficienței sistemului de azil și apatridie în corespundere cu standardele internaționale</b>				
5.1 Consolidarea sistemului de azil	5.1.1 Elaborarea mecanismului de evaluare a necesităților și referirii către organele competente a solicitanților de azil în situație vulnerabilă (minori neînsoțiți, femei singure, persoane cu dizabilități etc). <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct.150.</i>	Mecanism elaborat și aprobat	iunie	Direcția azil și integrare (coordonare ) IGPF, IGP, MMPSF, autoritățile locale
	5.1.2 Elaborarea studiului MIPEX Indicele Politicilor de Integrare a Migranților. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 149.</i>	Studiu elaborat	decembrie	Direcția azil și integrare coordonare
	5.1.3 Consolidarea condițiilor de recepție în Centrul de cazare.	Nr. de persoane cazate Nr. de activități desfășurate cu locatarii.	decembrie	Direcția azil și integrare coordonare
	5.1.4 Formarea continuă a reprezentanților autorităților și societății civile implicate în procedura de azil.	Nr. de instruiți Nr. de persoane instruite	noiembrie	Direcția azil și integrare; UNHCR Societatea civilă, CSM
	5.1.5 Realizarea schimbului de experiență și practici în vederea sporirii capacităților instituționale privind procedura de determinare a unei forme de protecție.	Acțiuni realizate.	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția azil și integrare; UNHCR Partenerii de implementare
5.2. Implementarea Legii nr. 270/2008 privind azilul în Republica Moldova	5.2.1 Recepționarea, examinarea și examinarea cererilor de azil în Republica Moldova.	Nr. de cereri primite Nr. de decizii adoptate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția azil și integrare
	5.2.2 Implementarea Curriculei europene de azil.	Nr. de persoane instruite Nr. de module studiate și implementate în activitate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția azil și integrare
	5.2.3 Prestarea serviciilor sociale, psihologice și juridice solicitanților de azil din Centrul de cazare.	Nr și tipul de servicii prestate Nr. de persoane deservite	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția azil și integrare
	5.2.4. Asigurarea activității comune cu ONG-rile în domeniu în baza planurilor anuale în scopul promovării activităților centrelor de creație, conform HG 1023/2012.	Nr. de activități realizate Nr. de persoane cuprinse în activitatea Centrelor	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția azil și integrare Societatea civilă
	5.2.5 Elaborarea mecanismului de identificare și verificare periodică a personalului care este în contact cu solicitanții de azil, dacă au fost implicați în acte de violență, exploatare sexuală sau abuz de copii. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 252.</i>	Mecanism elaborat, aprobat și pus în aplicare.	noiembrie	Direcția azil și integrare
	5.2.6 Măsurile întreprinse pe cazurile solicitanților de azil, care au fost victime a actelor de violență, exploatare sexuală sau abuzul de copii.	2 ședințe consultative cu autoritățile relevante organizate și desfășurate	iunie, octombrie	Direcția azil și integrare

5.3 Consolidarea instituției apatridiei	5.3.1 Recepționarea, examinarea și soluționarea cererilor privind recunoașterea statutului de apatrid în Republica Moldova.	Nr. de cereri primite. Nr. de decizii adoptate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția azil și integrare
	5.3.2 Formarea continuă a reprezentanților autorităților și societății civile implicate în procedura de recunoaștere a statutului de apatrid.	Nr. de instruiți Nr. de persoane instruite	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția azil și integrare
	5.3.3 Revizuirea instrucțiunilor interne în domeniul apatridiei.	Instrucțiune aprobată	octombrie	Direcția azil și integrare
<b>Obiectivul VI</b> <b>Sistem de integrare a străinilor consolidat</b>				
6.1 Crearea (pre) condițiilor pentru ajustarea legislației și mecanismului de integrare străinilor	6.1.1 Asigurarea funcționalității centrelor de integrare. <i>(Hotărârea Guvernului nr. 553/2017).</i>	Revizuirea statelor de personal, (Nord, Centru, Sud) Nr. de personal angajat.	iulie	Direcția azil și integrare
6.2 Implementarea eficientă a măsurilor de integrare a străinilor	6.2.1 Asigurarea accesului străinilor la activități/programe de integrare.	Nr. de persoane incluse în activități/programe de integrare.	iulie-ianuarie 2021	Direcția azil și integrare
	6.2.2 Implementarea mecanismului de includere a străinilor în activități de integrare în comun cu Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării, CNAM, CNAS în baza Ordinului Comun.	Nr. de ședințe organizate Nr. de cazuri referite.	ianuarie-decembrie	Direcția azil și integrare
	6.2.3 Formarea continuă a reprezentanților autorităților publice centrale și locale implicate în activități de integrare a străinilor.	Nr. de persoane instruite Nr. de instruiți realizați	iulie-ianuarie 2021	Direcția azil și integrare
	6.2.4 Informarea societății privind drepturile străinilor și apatrizilor, colaborarea cu societatea civilă în domeniu. Cultivarea toleranței populației autohtone față de străini.	Nr. de acțiuni realizate.	iulie-ianuarie 2021	Direcția azil și integrare ONG-rile în domeniu Ombudsmanul poporului etc
	6.2.5 Realizarea măsurilor din Planurile de acțiuni comune, semnate de BMA cu societatea civilă și înaintarea propunerilor de proiect.	Nr. de acțiuni realizate. Rapoarte de progres prezentate	iulie-ianuarie 2021	Direcția azil și integrare ONG-rile în domeniu
<b>Obiectivul VII</b> <b>Mecanism eficient de combatere a șederii ilegale a străinilor și de îndepărtare a acestora</b>				
7.1 Implementarea actelor normative ce țin de combaterea imigrării și șederii ilegale a străinilor în Republica Moldova	7.1.1 Verificarea străinilor din țările cu risc migrațional sporit, figuranți în cererile privind eliberarea invitațiilor pentru perfectarea vizelor de scurtă/lungă ședere.	Nr. de cereri examinate Nr. de avize înaintate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	7.1.2 Verificarea cererilor privind acordarea/prelungirea dreptului de ședere provizorie, detașarea lucrătorilor străini, care nu corespund condițiilor Legii nr. 200 din 16.07.2010 privind regimul străinilor în Republica Moldova.	Nr. de cereri examinate Nr. de avize înaintate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	7.1.3 Verificarea modului de respectare de către străini a scopului pentru care a fost acordat/prelungit dreptul de ședere provizorie pe teritoriul Republicii Moldova.	Nr. de acțiuni realizate Nr. de măsuri restrictive adoptate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor

	7.1.4 Asigurarea măsurilor de verificare a legalității șederii străinilor și apatrizilor pe teritoriul Republicii Moldova, dispunerea măsurilor restrictive.	Nr. de străini depistați și sancționați Nr. de măsuri dispuse	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	7.1.5 Evaluarea ex-post a mecanismului de combatere a șederii ilegale a străinilor.	Raport de evaluare elaborat și aprobat	decembrie	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
7.2 Asigurarea drepturilor migranților cu ședere ilegală	7.2.1 Consolidarea mecanismelor de comunicare cu țările de origine prin intermediul misiunilor diplomatice ale migranților cu ședere ilegală în vederea stabilirii identității acestora și perfectarea documentelor de călătorie pentru reîntoarcerea în patrie.	Nr. de cereri depuse Nr. de persoane identificate Nr. de persoane îndepărtate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
7.3 Asigurarea îndepărtării străinilor de pe teritoriul Republicii Moldova.	7.3.1 Îndepărtarea de pe teritoriul Republicii Moldova a străinilor în privința cărora au fost emise decizii de returnare, returnare sub escortă, expulzare sau au fost declarați indezirabili etc.	Nr. de persoane îndepărtate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	7.3.2 Acordarea asistenței străinilor în cazurile de returnare voluntară, promovarea reîntoarcerii voluntare ca alternativă pentru măsurile de reîntoarcere forțată.	Nr. de străini asistați	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Organizațiile neguvernamentale internaționale
	7.3.3 Acordarea regimului de tolerare străinilor pe teritoriul Republicii Moldova.	Nr. de decizii emise	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	7.3.4 Clarificarea situației juridice a străinilor eliberați din Instituțiile Penitenciare după ispășirea pedepsei penale.	Nr. de străini preluați Nr. de măsuri dispuse	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția Azil și Integrare
	7.3.5 Elaborarea și promovarea unor proiecte pe domeniul returnării voluntare asistate cu atragerea partenerilor de dezvoltare ai BMA.	Nr. de proiecte elaborate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
7.4 Readmisia cetățenilor proprii și ai statelor terțe în conformitate cu Acordurile privind readmisia persoanelor aflate în situație de ședere ilegală, încheiate între Republica Moldova și alte state.	7.4.1 Implementarea Acordurilor privind readmisia persoanelor aflate în situație de ședere ilegală.	Nr. de solicitări de readmisie primite. Nr. de persoane identificate Nr. de persoane readmise	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	7.4.2 Participarea la consultările bilaterale și negocierii acordurilor de readmisie, în special cu statele cu un potențial migrațional sporit, în scopul reducerii Nr.ului de migranți ilegali. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 251.</i>	Nr. de consultări și negocieri	decembrie	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	7.4.3 Participarea în cadrul misiunilor de returnări comune în cadrul readmisiei, organizate sub egida Agenției Europene pentru Poliția de Frontieră și Garda de Coastă (FRONTEX). <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 139.</i>	Nr. de personal instruit; Nr. de misiuni comune realizate cu succes	decembrie	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția legislație, coordonare și gestionare date

7.5 Îmbunătățirea cooperării și a schimbului de informații cu alte entități ale MAI precum și cu alte autorități de resort pe exterior, în domeniul combaterii șederii ilegale a străinilor pe teritoriul Republicii Moldova și a muncii nedecarate a acestora	7.5.1 Dezvoltarea mecanismelor de aplicare a Acordurilor de cooperare cu IGP și IGPF în vederea eficientizării măsurilor necesare de depistare a străinilor cu ședere ilegală pe teritoriul Republicii Moldova, precum și implementare a consemnelor nominale la trecerea frontierei de stat.	Nr. de activități desfășurate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	7.5.2 Crearea echipelor mixte cu Inspectoratul de Stat al Muncii în vederea efectuării controalelor operative privind respectarea regulilor de plasare în câmpul muncii și cu Inspectoratul General al Poliției al MAI în vederea verificării legalității șederii străinilor pe teritoriul RM	Nr. de operațiuni comune desfășurate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
	7.5.3 Verificarea exhaustivă, implicit cu suportul partenerilor de securitate, a profilului solicitanților de cetățenie a RM, în special a originarilor din țările cu risc sporit, în vederea excluderii eventualelor cazuri de utilizare a regimului liberalizat de vize de către entități teroriste-extremiste.	Nr. de cereri examinate Avize înaintate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
7.6 Asigurarea măsurilor de prevenție cu studenții înmatriculați în cadrul instituțiilor de învățământ superior din Republica Moldova	7.6.1 Organizarea campaniilor de informare în cadrul instituțiilor de învățământ superior din Republica Moldova, despre obligativitatea respectării de către studenții străini înmatriculați la studii, a regulilor de aflare a străinilor pe teritoriul Republicii Moldova.	Nr. de campanii de informare organizate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor
<b>Obiectivul VIII</b>				
<b>Asigurarea evidenței fluxurilor migraționale prin regiunea transnistreană</b>				
8.1 Implementarea prevederilor Hotărârii Guvernului Nr. 297 din 11.05.2017 pentru implementarea Legii nr. 215 din 4 noiembrie 2011 cu privire la frontiera de stat a Republicii Moldova	8.1.1 Asigurarea evidenței străinilor care intră/pleacă din Republica Moldova prin segmentul central al frontierei de stat necontrolat de autoritățile RM (prin regiunea transnistreană).	Nr. de străini care au fost luați/radiați din evidență Nr. de persoanelor aflate în căutare identificate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția evidență străini
	8.1.2 Informarea cetățenilor din regiune și a străinilor privind condițiile de ședere legală pe teritoriul Republicii Moldova.	Nr. de consultări oferite	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția evidență străini
	8.1.3 Participarea la fortificarea dialogului cu Ucraina în vederea sincronizării pozițiilor pe tematica transnistreană și identificării unor soluții viabile la problemele conexe acesteia. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 166.</i>	Cooperare consolidată; Nr. de vizite și întreveneri oficiale organizate; Nr. de poziții comune și opțiuni de soluționare a problemelor agreeate	mai	Direcția evidență străini Direcția legislație coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări
	8.1.4 Înaintarea propunerilor cu privire la modificarea HG 297/2017 cu privire la măsurile de restricție aplicate pe segmentul transnistrean.	Nr. de propuneri elaborate și prezentate	iunie	Direcția evidență străini Direcția legislație coordonare și gestionare date
<b>Obiectivul IX</b>				
<b>Sistem durabil de colectare și analiză a datelor privind stocurile și fluxurile de migrație</b>				
9.1 Dezvoltarea subsistemului informațional al BMA ca sursă	9.1.1 Operationalizarea continuă a sistemului informațional.	Sistem informațional operațional	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date

informațională a SIIAMA, implementarea serviciilor noi pentru persoane și mediul de afaceri	9.1.2 Analiza situației actuale a serviciului ”Documentarea solicitanților de azil cu document de identitate temporar de solicitant de azil” (AS IS). <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 172</i>	Raportul de analiză AS IS a serviciului selectat	septembrie	Direcția Azil și Integrare
	9.1.3 Elaborarea viziunii serviciului ”Documentarea solicitanților de azil cu document de identitate temporar de solicitant de azil” (TO BE) și a planului de modernizare a serviciului. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 173.</i>	Raport de analiză TO BE elaborat; planul de modernizare a serviciului elaborat și aprobat; planul de modernizare a serviciului implementat <i>(ponderea acțiunilor din plan implementate la data de raportare).</i>	noiembrie	Direcția Azil și Integrare
	9.1.4 Participarea la elaborarea și implementarea proiectelor comune pentru MAI în domeniul IT.	Acțiuni realizate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Serviciul logistică Serviciul finanțe
	9.1.5 Evaluarea necesităților și înaintarea propunerilor privind elaborarea/dezvoltarea și implementarea modulului ”Investigare”.	Raport de evaluare elaborat și aprobat	septembrie	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția evidență străini
	9.1.6 Asigurarea completării și actualizării informației privind măsurile dispuse și deciziile emise în privința străinilor depistați cu ședere ilegală pe teritoriul Republicii Moldova.	Nr. de verificări efectuate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția evidență străini
	9.1.7 Asigurarea schimbului de date cu sursele de date administrative, utilizând platforma de interoperabilitate (MConnect) aflată în exploatare industrială. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 175</i>	Ponderea datelor obținute din surse de date administrative din totalul datelor necesare pentru prestarea serviciilor publice	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	9.2 Asigurarea interconexiunii Sistemului informațional al BMA cu alte sisteme informaționale relevante	9.2.1 Actualizarea acordurilor privind schimbul de date între sistemele informaționale deținute pe aspecte de migrare și integrare.	Nr. de acorduri actualizate	decembrie
	9.2.2 Integrarea serviciilor publice prestate cu serviciile electronice guvernamentale relevante (MPass, MPay, MSign, MNotify, MDelivery, MLog). <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 176.</i>	Ponderea serviciilor guvernamentale integrate în serviciul public electronic din totalul serviciilor guvernamentale relevante	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date  Direcția imigrări

	9.2.3 Găzduirea pe platforma tehnologică guvernamentală comună (MCloud) a sistemelor informaționale utilizate pentru prestarea serviciilor publice (pentru asigurarea disponibilității înalte și securității acestora). <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 177.</i>	Sistemele informaționale utilizate pentru prestarea serviciilor publice găzduite în MCloud (ponderea sistemelor informaționale migrate în MCloud din totalul celor disponibile)	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	9.2.4 Participarea la evaluarea necesităților populației privind datele guvernamentale deschise. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 178.</i>	Nr. de sondaje efectuate	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	9.2.5 Publicarea datelor deschise pe portalul www.date.gov.md, cu asigurarea standardelor de calitate. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 179.</i>	Nr. de seturi de date actualizate/publicate.	ianuarie-decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
9.3 Elaborarea Compendiului Statistic al PME al RM	9.3.1 Elaborarea Compendiului Statistic al PME al RM pentru anii 2017-2019 (HG 634/2012). <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 135.</i>	Compendiu Statistic elaborat și publicat.	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	9.3.2 Actualizarea Listei indicatorilor Profilului Migrațional Extins al RM (HG 634/2012).	Listă actualizată	septembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	9.3.3 Organizarea și desfășurarea periodică a atelierelor de lucru/ședințelor Grupului Tehnic de Lucru interinstituțional responsabil de prezentarea datelor și elaborarea PME al RM.	Nr. de ateliere de lucru/ședințe organizate și desfășurate Date colectate	iulie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
9.4 Dezvoltarea sistemului de colectare, și elaborarea produselor analitice	9.4.1 Elaborarea Raportului de evaluare și analiza riscurilor în domeniul migrației și azilului pentru anul 2019.	Raport elaborat și diseminat	iulie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Membrii GTL responsabili de elaborarea Raportului analitic analiza riscurilor din cadrul BMA
	9.4.2 Elaborarea Raportului Analitic de fenomen privind persoanele sosite pentru reîntregirea familiei în Republica Moldova în perioada 2017-2019.	Raport analitic elaborat, aprobat/ validat și diseminat.	februarie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Membrii GTL responsabili de elaborarea Raportului analitic din cadrul BMA
	9.4.3 Elaborarea Anuarului Statistic Imigrarea străinilor în Republica Moldova în anul 2019.	Anuar statistic elaborat, aprobat și publicat.	septembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Membrii GTL responsabili de elaborarea Raportului analitic analiza riscurilor din cadrul BMA

	9.4.4 Participarea la dezvoltarea mecanismului de funcționare a Grupului Comun de Analiză a Riscurilor la nivel național și regional în vederea cooperării în domeniul analizei riscurilor, inclusiv analiza riscurilor privind criminalitatea transfrontalieră, traficul de ființe umane și migrația ilegală din cadrul IGPF.	Nr. de ședințe, la care s-a participat	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția Combaterea șederii ilegale a străinilor
<b>Obiectivul X</b>				
<b>Asigurarea transparenței și integrității în activitatea Biroului migrație și azil</b>				
10.1 Dezvoltarea și fortificarea cooperării Biroului cu societatea civilă	10.1.1 Asigurarea transparenței decizionale a proiectelor elaborate pe domeniul de activitate.	Nr. de proiecte de acte normative elaborate de BMA plasate pe pagina web a instituției și MAI	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date (coordonare) Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini
	10.1.2 Asigurarea implementării Planului sectorial de acțiuni anticorupție în domeniul asigurării ordinii publice pentru anii 2018-2020.	Nr. de acțiuni realizate Rapoarte de progres prezentate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția evidență străini Direcția azil și integrare Direcția imigrări
	10.1.3 Asigurarea respectării regimului cadourilor. <i>Hotărârea Parlamentului RM nr.56 din 30.03.2017.</i>	Nr. de cadouri înregistrate în registrul de evidență a cadourilor Publicarea registrelor de evidență a cadourilor pe pagina web oficială a BMA	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Șefii direcțiilor
	10.1.4 Asigurarea neadmiterii, denunțării și tratarea influențelor necorespunzătoare. <i>Hotărârea Parlamentului RM nr.56 din 30.03.2017.</i>	Nr. de cazuri de influență necorespunzătoare luate la evidență în cadrul instituției, denunțate și soluționate în cadrul Biroului Nr. de cazuri de influență necorespunzătoare denunțate la CNA și SIS	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul resurse umane Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	10.1.5 Asigurarea neadmiterii și denunțarea manifestărilor de corupție, protecția avertizorilor de integritate. <i>Hotărârea Parlamentului RM nr.56 din 30.03.2017.</i>	Nr. de avertizări de integritate depuse în cadrul BMA și transmise la CNA	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul resurse umane Direcția legislație, coordonare și gestionare date

		Nr. de avertizori de integritate supuși protecției		
	10.1.6 Asigurarea respectării accesului la informații de interes public. <i>Hotărârea Parlamentului RM nr.56 din 30.03.2017.</i>	Nr. de solicitări de acces la informații de interes public înregistrate.	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Serviciul secretariat
	10.1.7 Asigurarea accesului la informație și promovarea utilizării datelor deschise de către cetățeni. <i>Hotărârea Guvernului RM nr. 1172/2018.</i>	Nr. de publicări a datelor deschise pe portalul www.date.gov.md cu asigurarea standardelor de calitate. Nr. de publicări pe pagina web a Biroului a informației privind planificarea și executarea bugetelor, achizițiile publice efectuate și strategiile sectoriale de cheltuieli	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
	10.1.8 Crearea și dezvoltarea unor secțiuni separate pe pagina web oficială a Biroului privind oportunitățile de educație non-formală inclusiv pentru persoanele cu oportunități reduse.	Secțiune separată corespunzătoare pe pagina web BMA creată și completată cu informație	decembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date
<b>Obiectivul XI</b> <b>Consolidarea infrastructurii Biroului migrație și azil al MAI</b>				
11.1 Evaluarea necesităților condițiilor de activitate a subdiviziunilor BMA al MAI, elaborarea propunerilor de renovare a spațiilor și dotare în scopul asigurării condițiilor adecvate pentru lucru cu străinii	11.1.1 Evaluarea necesităților pentru asigurarea condițiilor necesare de deservire a străinilor.	Raport de evaluare elaborat și aprobat	iulie	Persoanele responsabile de logistică Serviciul finanțe
	11.1.2 Elaborarea documentației necesare inițierii proiectului tehnic pentru renovarea și redisolocarea aparatului BMA în mun. Chișinău.	Necesități estimate Documente elaborate, proceduri inițiate	decembrie	Persoanele responsabile de logistică Serviciul finanțe
11.2 Dezvoltarea bazei tehnico-materială a structurilor teritoriale ale BMA	11.2.1 Identificarea necesităților pentru structurile teritoriale ale BMA și dotarea lor.	Necesități identificate Echipament tehnic procurat și instalat	iulie	Persoanele responsabile de logistică Serviciul finanțe Șefii direcțiilor
<b>Obiectivul XII</b> <b>Instruirea angajaților BMA</b>				
12.1 Programe de instruire și dezvoltare profesională, inclusiv la locul de muncă și vizite de studiu	12.1.1 Elaborarea și aprobarea programului de instruire pe domeniul de competență pentru anul 2020.	Elaborarea și aprobarea Programului de instruire	octombrie	Serviciul resurse umane Șefii direcțiilor
	12.1.2 Organizarea și desfășurarea orelor de pregătire profesională și specială în cadrul BMA potrivit programului adoptat.	Raport anual elaborat	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul resurse umane Șefii direcțiilor



12.1.3	Evaluarea performanțelor profesionale ale funcționarilor publici cu statut special și funcționarilor publici ai BMA.	Procese verbale de evaluare elaborate și aprobate	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul resurse umane Șefii direcțiilor
12.1.4	Studierea practicii instituțiilor în domeniul migrației din alte state UE: organizarea de seminare, training-uri, stagii, cu participarea experților externi (utilizarea mecanismelor TAIEX).	Nr. de evenimente la care s-a participat. Rapoarte semestriale elaborate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Șefii direcțiilor
12.1.5	Elaborarea propunerilor și efectuarea unor instruiți comune ale angajaților implicați în misiunile de escortă a persoanelor readmise, inclusiv prin proiectele oferite de FRONTEX.	Propuneri elaborate Nr. de persoane instruite	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Agenția FRONTEX
12.1.6	Instruirea continuă a personalului BMA prin training-uri, seminare, vizite de studiu, preluarea practicilor statelor membre UE.	Nr. de evenimente la care s-a participat Rapoarte semestriale elaborate	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul resurse umane Șefii direcțiilor
12.1.7	Instruirea continuă privind depistarea documentelor false, precum și a falsului în documente.	Nr. de persoane instruite Rapoarte semestriale elaborate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția imigrări Direcția evidență străini
12.1.8	Instruirea angajaților BMA privind atragerea fondurilor/asistenței Uniunii Europene și în implementarea proiectelor.	Nr. de persoane instruite Nr. de proiecte înaintate	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Șefii direcțiilor
12.1.10	Instruirea angajaților BMA în domeniul legislației anticorupție.	Nr. de persoane instruite	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul resurse umane Șefii direcțiilor
12.1.11	Studierea de către personalul BMA a limbilor moderne.	Nr. de cursuri de instruire organizate Nr. de persoane instruite	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul resurse umane Șefii direcțiilor
12.1.12	Dezvoltarea abilităților a personalului BMA, privind utilizarea noilor tehnologii informaționale la locul de muncă.	Nr. de persoane instruite	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Șefii direcțiilor și serviciilor
12.1.13	Participarea la instruire a persoanelor decizionale responsabile de domeniul securității informației.	Nr. de sesiuni organizate Nr. de persoane instruite	Iulie 2020, ianuarie 2021	Șefii direcțiilor Și serviciilor
12.1.14	Participarea la instruirea specialiștilor Biroului Migrație și Azil, privind modul de reacționare eficientă la cazurile de trafic de ființe umane. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 195.</i>	Nr. de specialiști instruiți; Nr. de module elaborate și tematica acestora	iulie 2020, ianuarie 2021	Șefii direcțiilor Și serviciilor
12.1.15	Participarea la instruirea specialiștilor Biroului Migrație și Azil care contactează direct cu cetățenii străini, solicitanții de azil, apatrizii, în special cu cei plasați în centrele specializate, în identificarea victimelor printre străini. <i>Planul MAI (ord. nr.20/2020), pct. 200.</i>	Nr. de specialiști instruiți; Nr. de activități realizate;	iulie 2020, ianuarie 2021	Șefii direcțiilor Și serviciilor

		Nr. de victime și prezumate victime identificate		
	12.1.16 Instruirea personalului nou angajat urmare aprobării noii structuri a Biroului.	Nr. de angajați instruiți	iulie 2020, ianuarie 2021	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor Direcția azil și integrare Direcția imigrări Direcția evidență străini Serviciul resurse umane
<b>Obiectivul XIII</b> <b>Gestionarea activității de administrare financiară</b>				
13.1 Coordonarea și organizarea activității de administrare financiară și evidență contabilă, altor chestiuni cu caracter economic și financiar ale BMA	13.1.1 Asigurarea realizării obligațiilor financiare față de bugetul de stat, obligațiilor privind salarizarea și alte chestiuni de ordin financiar.	Procentul de executare a bugetului	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul finanțe
	13.1.2 Elaborarea și înaintarea propunerilor către Ministerului Finanțelor vizând proiectul bugetului de stat, întocmirea planului general de finanțare a mijloacelor bugetare, devizelor de venituri și cheltuieli ale BMA pentru prezentarea ulterioară instanțelor respective, participarea la coordonarea acestora.	Proiecte/planuri elaborate	iunie	Serviciul finanțe
	13.1.3 Asigurarea alocărilor bugetare de stat adecvate pentru întreținerea Biroului.	Ațiuni realizate, raport elaborat	iulie 2020, ianuarie 2021	Serviciul finanțe
	13.1.4 Asigurarea executării raportului privind executarea bugetului al BMA.	Raport elaborat	ianuarie, iulie, octombrie	Serviciul finanțe
	13.1.5 Asigurarea realizării CBTM, în limita mijloacelor alocate pentru anul 2020.	Ațiuni realizate, raport elaborat	ianuarie-decembrie	Serviciul finanțe Direcțiile Biroului
<b>Obiectivul XIV</b> <b>Asigurarea măsurilor de control intern managerial</b>				
14.1 Dezvoltarea activității de control managerial (HG 124 din 02.02.2018)	14.1.1 Instituirea unității de audit intern potrivit Regulamentului nou al BMA al MAI.	Unitate de control intern managerial instituită	octombrie	Serviciul resurse umane
	14.1.2 Elaborarea Planului de activitate privind controlul intern managerial.	Plan de activitate elaborat și aprobat	noiembrie	Direcția legislație, coordonare și gestionare date Serviciul resurse umane
	14.1.3 Raportarea activității de control intern managerial și funcționalitatea sistemului de management financiar și control, precum și emiterea declarației privind buna guvernare. <i>Hotărârea Guvernului 124/2018.</i>	Raport privind organizarea și funcționarea sistemului de management financiar și control elaborat	decembrie	Serviciul finanțe Serviciul resurse umane Direcția legislație, coordonare și gestionare date

		Declarația privind buna guvernare emisă și publicată pe pagina web BMA		
--	--	--	--	--

**Executor:**

Șef-adjunct Direcție legislație coordonare și gestionare date  
 Șef al Secției legislație și management proiecte

**Elena Coliujco**

**COORDONAT:**

Șef al DPDMA a MAI

**Octavian TROȘCENCO**

Director adjunct al BMA, Șef al DCȘIS

**Andrian CREȚU**

Șef al DES a BMA

**Nicolae ALEXEI**

Șef al DLCGD a BMA

**Valeriu CERTAN**

Șef al DAI a BMA

**Iulian POPOV**

Șef al DI a BMA

**Eugenia GURIȚENCO**

Șef al SF al BMA

**Ana GARȘTEA**

Șef al SRU al BMA

**Victoria DOAGĂ**

**Tabel de distribuire:**

<b>Nr.</b>	<b>Subdiviziunea</b>	<b>Nr. de exemplare</b>	<b>Semnătura/Data aducerii la cunoștință</b>
<b>1</b>	Secretariat	1 ex.	
<b>2</b>	Direcția combaterea șederii ilegale a străinilor	1 ex.	
<b>3</b>	Direcția evidență străini	1 ex.	
<b>4</b>	Direcția legislație, coordonare și gestionare date	1 ex.	
<b>5</b>	Direcția azil și integrare	1 ex.	
<b>6</b>	Direcția imigrări	1 ex.	
<b>7</b>	Serviciul finanțe	1 ex.	
<b>8</b>	Serviciul resurse umane	1 ex.	
<b>Total:</b>		8 ex.	

*Ex. Elena Coliujco*

*Tel: 022 265 631*